



男子又将人质带回银行



民警给他们送来食物



成功将人质救出

为讨薪故意制造事端,男子持刀挟持过路女子 警匪对峙 惊魂8小时

“不要伤害她!你要的样样都准备好了,怎么又反悔了?你给我出来……”随着谈判民警的大骂声在凌晨寂静的街道上回荡,双方对峙再次陷入僵局。从10月31日晚10点30分左右,一男子在昆明市北京路穿心鼓楼中信银行自助银行内劫持一名过路女子开始,相隔着银行玻璃门与警方开始了长达8个小时的漫长对峙。

1日早晨6:35时,民警看准时机突然冲进银行,将嫌疑人当场制服,人质同时被安全解救。

事发

过路女子被劫持进银行

“有人在银行内劫持人质!”10月31日晚11时许,记者赶到现场时,事发的中信自助银行门口,已经被警方层层包围。

记者从路边往里望去,一名高大的男子,左手勒住一个弱小女子的颈部。右手中,一把5厘米左右的匕首亮晃晃地对准弱女子的喉咙。从长焦镜头内可以看到,男子平头,脸部消瘦,而被他劫持的女子身穿短裙长袜,被男子控制在怀中满脸惊恐。银行玻璃门紧闭,银行左侧角处隐藏着几名身穿便衣的警察,正在观察里面的变化。正对门外,一名看似谈判专家模样的民警,正在和劫持男子进行对话……

现场路两边已经停着10余辆警车,昆明警方云豹突击队也赶到现场。路两边民警正在疏散围观的数百市民。

记者从一名维持秩序的巡防队员口中得知,当晚10点30分左右,他们一名新来的王姓同事在路边巡逻时,看到自助银行内有两名女子正在取钱,当时他在对话机内提醒:“银行里有人取钱,留神着点。”没想到话音未落,突然就见其中一名女子出门接电话的同时,一名骑自行车过来的男子冲进银行,将银行内的这名女子用刀劫持。但也有市民称,当时两名女子并不在银行内,而是路过银行门口,这名男子突然把其中一人拖进银行内。

对峙

劫持者迟迟不肯出门

由于劫持者以银行门为掩护屏障,而且手中又有人质,警方无法破门而入。

昨日零点20分左右,警方与劫持者的对峙已经过去了近两个小时,之前劫持男子一直控制着怀中的女子站在自助银行的最左角落内。就在这时,突然有路边的围观市民远远看到,自助银行内的两人忽然慢慢向银行门口移动。

为了更近距离观测到银行内的情形,记者只能打车由南向北从北京路一次次路过来观察现场。记者看到,不知什么原因,劫持者又再次靠近门口的地方退回到角落内,而谈判专家又返回到另外一边,与营救民警商议对策。谈判又开始陷入僵局,这时记者看到,劫持者怀中的女孩似乎越来越虚弱,脸色有些惨白。

转机

他已经放开劫持女子

整个谈判过程中一直在僵持,直到凌晨2点20分左右,记者从远处看起来,劫持男子好像向警方提出了什么要求,谈判专家在与劫持男子沟通

之后,离开银行门口与营救组开始进行商议。

就在谈判专家返回银行门口时,记者寻找了一个距离银行门口最近的地方观察。2点40分左右,记者清晰地透过玻璃窗可以看到,在和谈判专家说话的期间,劫持男子可能由于太累,已经蹲在地上。从远处望去,这名歹徒似乎已经放开了被劫持女子的手,但匕首似乎一直放在女子背后。

警方似乎也预料到谈判取得重大进展,几名特警已经开始在另外一侧做好接应准备。一名电视媒体的同行通过摄像机甚至还拍摄到,民警似乎从门缝内给男子送进了一瓶矿泉水。

2点56分左右,记者拍摄到民警给这名男子递进一根烟,该男子一只手拉着女子,一只手从地上捡起烟自己点燃。凌晨3点,记者看到警方带来了一名男子,该男子似乎与劫持者有什么联系,谈判专家陪同这名男子与劫持者似乎在交涉什么。谈了好几分钟之后,3点25分,这名男子被警方带离银行门。过了几分钟后,记者远看到,现场情况似乎有所好转,劫持男子再次放开那名女子,而且两人中间似乎还有一段距离,女子似乎有点体力不支,斜靠在墙边,而男子情绪显得有些不稳定,一直在说些什么。

意外

出门后又突然退回银行

到了凌晨4点左右,一个戏剧性的细节更让所有人开始多了些猜测。“他提出要求要吃东西!”有维持现场的民警透露,对方提出要吃东西。随后,记者看到,民警似乎向银行内提供了食物和水。一名记者还拍摄到,被劫持的女子似乎已经体力严重透支,蹲在地上不知是在呕吐还是哭泣。而劫持男子在一旁“照顾”她,帮忙拍其背部。

凌晨4点50分左右,记者看到,警方把一辆黑色轿车慢慢驶向银行门口,而这时,歹徒开始搂住女子慢慢走向银行门。“门打开了!门打开了!”随着几声小惊呼,记者看到,4点55分,关闭了一夜的银行门第一次打开,一男一女两名谈判民警站在门外的轿车边,与对方似乎交谈着什么。

就在男子劫持人质出门一步步挪向轿车时,整个现场空气像凝固了一样。5点零8分,事情再度发生意外,该男子莫名显得情绪激动,临时改变了主意,一边挥舞着刀子,一边退回自助银行。

声音

谈判民警大骂歹徒“失信”

两名谈判民警眼看着男子又退回银行内,已经忍耐不



男子持刀挟持一名女子

住大骂起来:“你给我出来,你要的样样都给你准备好了,你又这样,你还是男人?你还讲信用?你不要伤害她!”民警的骂声百米之外都能听清。

早晨6点时,谈判第三次陷入僵局!此时,距离女子被劫持已过去了近8个小时。

制服

民警伺机冲入银行救人

早晨6点32分,随着天开始微亮,记者看到第一辆公交车开始路过北京路。

早晨6点35分左右,突然有人喊:“快!冲进去了!”几名民警突然开门冲进银行,一把拉过被劫持的女子,同时,几名民警一拥而上把劫持男子按翻在地……

被营救的女子被用衣服包裹着送进车内,而那名高大的男子被押着快速进入门口的车内。

通报

持刀劫持路人为索工钱

11月1日上午,昆明市公安局召开新闻发布会。盘龙公安分局张建明副局长介绍,10月31日晚10点半左右,北京路穿心鼓楼中信银行自助银行内发生一起劫持人质案件,到11月1日早晨6点35分,警方经过艰苦谈判,最终将嫌疑人当场制服,成功解救救人质。

经现场了解和谈判得知,案发当时,杨丽凤(女,23岁)和张春霞(女,21岁)行经案发地点时,杨丽凤被一男子持刀挟持进中信银行自助银行内。嫌疑人自称伍文奎,男,32岁,在昆明打工,因工头刘某欠其工钱,遂想通过制造事端来达到索要工钱的目的。

据介绍,被解救的女子杨丽凤情况比较稳定。目前,相关案件调查处理工作正在进一步开展。

综合《春城晚报》《生活新报》消息

相关新闻

携带爆炸装置,绑架儿童,索要15万元
对峙6小时,警方击毙绑匪

11月1日凌晨,贵州省清镇市一名男子将一10岁男孩劫为人质,索要15万元赎金。在经过6个小时的周旋后,“林豹”突击队队员果断开枪将其击毙,成功解救救人质。

当天零时25分,在清镇市红枫大街省地质勘探公司大门值班室,一名30岁左右男子,将一名10岁左右的男孩劫持。索要赎金15万元,并扬言如果报警或发现有警察、警车在现场出现,将引爆装置。案发后,贵阳市公安局按照市委、常务、公安局长邹碧华同志指示,立即启动了紧急突发事件处置预案,迅速成立了由贵阳市相关局长和部门成员组成的现场指挥部,“林豹”突击队、刑侦支队、清镇市公安局等专业部门迅速组织力量对现场进行交通管制,疏散现场周边围观人员。有效稳住犯罪嫌疑人情绪和现场局面。早晨6时2分,按照指挥部部署,“林豹”突击队队员巧妙与犯罪嫌疑人进行周旋,利用有利时机和适当地形,果断开枪将其当场击毙,人质安全获救,嫌疑人身上携带的爆炸装置随后也被成功拆除。

目前,清镇市公安局已成立专案组,对犯罪嫌疑人身份进行核实,同时对现场收缴的雷管等爆炸物品来源展开调查。

据《贵州都市报》

真的是独一无二 新奇“指纹戒指”受新人追捧

结婚了,送什么给爱人呢?是一克拉的“鸽子蛋”?还是鲜花、巧克力?昨天,记者在上海展览中心举行的秋季婚展上看到,分别刻有情侣一方独一无二指纹的“指纹戒指”现身,受到不少新人追捧。

记者在“指纹戒指”的展位前看到,这款婚戒的戒托内圈刻有指纹,纹理清晰。工作人员潘先生介绍说,情侣只要把手指按在指纹录入器里,通过USB接口,就能将指纹传输到电脑里,做成矢量图,再到工厂里通过一道道工艺制作,一款“指纹戒指”就诞生了。

那么对于不能亲自前往现场按指纹的老人或者新人,

怎么提取指纹呢?据潘先生介绍,对于不方便亲自到现场输入指纹者,可以让他们先用印泥在纸上留下指纹印,然后通过数码相机翻拍,照样可以进行制作。

“按指纹,感觉和古代的签字画押一样,每个指纹都有自己的唯一性,可以进行身份识别,一旦外泄出去,会不会被坏人利用呢?”在采访中,也有数对新人提出了这样的疑问。

对此,潘先生解释说,在制作过程中,每个指纹都会有自己的记号,制作结束后指纹会统一销毁,保护当事人隐私。 据上海《青年报》

30个“蠢贼”偷菜 菜农放狗去撵 热闹“开心农场”上演真人秀

“坏了,有‘贼’跑到咱萝卜地里喽,快去看看。”菜农姚师傅大声地喊道。昨日上午,一伙“蠢贼”开着哈雷摩托车,浩浩荡荡地来到陕西省户县一农庄“偷菜”,热闹的真人版“开心农场”“偷”菜大会隆重上演。

1日上午10时许,在秦岭脚下的环山公路上,一个由12辆哈雷摩托车开道,5辆私家车跟进的庞大队伍排着一字长蛇阵,浩浩荡荡地向西开去。“我们是西安哈雷摩托车车友会的,今儿咱也要去菜地里偷菜。”

10点半,“偷菜贼”们来到了户县草堂镇叶寨村一户农田旁,随即便展开了行动策划。记者数了数,“偷菜”队伍着实强大,足足有30人之多。“现

在网络上‘偷菜’游戏很火,可我们总感觉不过瘾,这回回到大自然中去实地体验,完后我们还会买下‘偷’来的菜,一举两得啊!”李剑说道。兴奋的“偷菜贼”朝着路旁一处萝卜地冲了过去,一场“萝卜大会战”正式打响。

不一会儿,看院子的菜农发现了这群菜地里的不速之客,“坏了,有‘贼’跑到咱萝卜地里喽,快去看看。”一名菜农大声吆喝并敲着锣,家人也拉着狗就撵。

一场大战下来,“偷菜”的“蠢贼”个个累得气喘吁吁。此时,另一边“被偷”的菜农拿着杆秤和袋子兴冲冲地向“偷菜”队伍走来。清点了一番,“蠢贼”们偷得萝卜和红芋共十几袋,“蠢贼”们递给菜农200元钱,提着满袋的萝卜高兴而归。 据《西安晚报》

游轮公司经理得绝症,网上倒数生命: 等死,就像在等一件事

他承诺要与心爱的人一起走到80岁,可生命刚刚过半,死神悄悄拉住了他的手,在通往生命尽头的走廊中,他用“2009人生过半”的网名在论坛上留下了自己的生命日志……生命:“得知被判了‘死刑’,我的心里很悲苦”

被病魔宣判“死刑”的人名叫胡志明,今年42岁,用他的话说,生命刚刚过半。生病前,曾是重庆游轮公司的一个部门经理。

2008年9月,胡志明感觉胸口有些疼痛,平时酷爱吸烟的他联想起母亲是因为肺癌去世的,急忙到重庆某医院做检查,但并未查出结果。待他将手里的工作全部做完,已是来年的4月,4月17日,穿刺检查结果出来:肺癌晚期。

张玲(化名)是胡志明未过门的妻子,病魔缠上胡志明后,张玲就一直陪伴在他身边,在张玲的引导下,胡志明重新捡起了被死神踩在脚下的信心。8月初,胡志明觉得腿上关节疼痛得厉害,到医院进行第二次化疗时,才发现左股骨中段、左髌骨翼已经有明显的癌细胞转移!

胡志明努力抗击着病魔,可是常人难以忍受的剧痛让他几次都想到了一走了之。原本160多斤的体重也被消磨得剩下不到130斤。

8月6日,胡志明在某论坛注册了一个“2009人生过半”的ID,他要在用这样的方式记录下生命中最后的日志。可是,断断续续发了几十篇帖子引来数千人跟帖后,“2009人生过半”忽然消失了,网友们不禁为他的病情揪起了心,直到10月22日,他才再次出现,可这次发帖的人并不是他本人,而是他的妻子张

玲:“我老公在西南医院住院……医生告诉我准备好后事,昨晚他才告诉我天涯的事。”

此时的胡志明对于癌症和病痛已经不再有之前的恐惧和抵触,心情平静了许多后,他想通了:“我现在就是从一间屋子走向另一间屋子,而我现在的位置就是中间的走廊,刚开始的确很害怕,可是现在我想三步并两步快步过去。”

链接

胡志明倒数生命的日记

生病前一天基本一包烟左右……所以希望朋友们能戒烟的真的戒了,养成良好的生活习惯,是对自己负责,是对家庭负责,真的到了我现在这样后悔都来不及了。

如果上帝能够再让我活过一次,我真的会做得更好,更热爱生命,更爱我的老婆和儿子,真的。

20天以前就没有去想生的可能了,对死也觉得没什么,好像是在等一件事一样,想到死心里平静得像一潭死水一样,只是好多时候想到老婆和儿子的时候眼泪就控制不住,应该是最折磨人的,真的。

据《重庆时报》



胡志明